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NR. 83 din 10.01.2023 
 

Proces Verbal al ședinței extraordinare -  din 10.12.2022, 
desfășurată în sala de ședințe a consiliului local al comunei Fârliug 

Încheiat astăzi 10.01.2023, ora 1000 . 
 
 

     În conformitate cu prevederile Dispoziției primarului comunei Fârliug nr. 2 din  
05.01.2023,  Consiliul local al comunei Fârliug, a fost convocat să participe fizic, și online 
la lucrările ședinței extraordinare, care va avea loc în data de 10 Ianuarie 2023, orele 1000 în 
sala de ședințe a primăriei, cu următorul proiect al ordinii de zi: 

 

I. Prezentarea Procesului Verbal al ședinței din data de 22.12.2022; 
-  Prezintă secretarul general al comunei Fârliug; 

 

II. Proiecte supuse dezbaterii: 
 

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea constituirii ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE 
INTERCOMUNITARĂ DISTRIBUȚIE GAZ EZERIȘ - FÂRLIUG - ZORLENȚU MARE  
- Materialele care însoțesc proiectul:  

 Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului; 

 Referatul compartimentului de specialitate întocmit de secretarul general. 
- Comisia de specialitate care avizează proiectul este comisia nr.1 

1. Diverse. 
  
   La efectuarea prezentei se consemnează participarea a unui număr de 11 consilieri - 
participând atât fizic cât și online. 
Participă de drept primarul comunei și secretarul general al comunei.  
Președintele de ședință d-na conlilier local Pișleag Nicoleta Alina, supune la vot  aprobare 
ordinii de zi.  
 
   Se consemnează 11 voturi pentru aprobarea Ordinii de zi. 
 
   Secretarul comunei prezintă  procesul verbal al ședinței anterioare. 
       
 Se consemează votul abținere al d-lui consilier Jurca Nicolae-Marcel, motivat prin prin 
prsima faptului că nu a fost pus la dispoziție informațiile financiar-contabile solicitate la 
ședința anterioară. 
   
  Secretarul comunei prezintă faptul că aceste materiale vor fi prezentate la sedința ordinară din 
această luna și întreba daca sunt obiecții legate de întocmirea procesului verbal. 
solicitate  Nu sunt  obiecții cu privire la cele consemnate în procesul verbal și sunt 
consemnate 10 voturi Pentru  aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare și 1 vot 
abținere al d.lui consilier Jurca Nicolae-Marcel. 

 
Se trece la dezbaterea proiectelor înscrise pe ordinea de zi: 

 



1. Proiect de Hotărâre aprobarea constituirii ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE 
INTERCOMUNITARĂ DISTRIBUȚIE GAZ EZERIȘ - FÂRLIUG - ZORLENȚU MARE 
Materialele care însoțesc proiectul: Referatul de aprobare, Raportul de specialitate,  

Comisia de specialitate care avizează proiectul este comisia nr.1. 
D-na primar prezinta proiectul de Hotărâre precizează că prin proiectul de hotărâre supus 
spre dezbatere şi adoptare, se  propune aprobarea participării Consiliului Local al comunei 
Fârliug la constituirea ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ 
DISTRIBUȚIE GAZ EZERIȘ - FÂRLIUG - ZORLENȚU MARE 

     Scopul asociaţiei este realizarea în comun a proiectelor de dezvoltare a infrastructurii aferente 
alimentării cu gaz a unor localități de pe raza celor 3 comune. 
     Necesitatea proiectului este evidențiată de faptul că in prezent locuitorii de pe raza celor 3 
comune, folosesc pentru încălzirea locuințelor pe timp de iarna cât si pentru prepararea hranei pe 
întreg parcursul anului, combustibili solizi (lemne, cărbune), lichizi, gaz lichefiat sau energie 
electrică. 
     Înființarea rețelei de distribuție gaze naturale pe raza celor 3 comune, creează posibilitatea 
creșterii nivelului de trai a locuitorilor și atragerea de investiții viitoare. 
         Nu sunt discuții, se supune la vot proiectul și se consemnează 

- Abtinerea de  la vot a d-lui consilier JURCA Nicolae-Marcel 
 

Pentru 10 (zece) voturi; Abțineri 1 (un) vot ;  Împotrivă---: 
 

 Devine HCL. Nr. 1  / 2023 cu  10 (zece) voturi pentru  
 
 

DIVERSE 
- d-lul consilier Jurca Nicolae-Marcel, are o speță personală si este nemulțumit de 

faptul  că la această dată,  cererea depusă la registratură nu a fost procesată și nu a fost 
aprobată. 

     Secretarul răspunde că în conformitate cu prevederile legale în vigoare, cererea este în 
verificare si este în termenul de 30 de zile în care aceasta poate fi aprobată sau respinsă. 
     d-lul consilier Jurca Nicolae-Marcel,  declară ca la refuzul de a e soluționa cererea 
respectivă, acesta va face o plângere penală.   
 
      Dl. consilier Pișleag Nicoleta-Alina,  președintele de ședință, declară Ședință închisă. 
 
                                            Președinte de ședință                                                            Contrasemnează, 

                 PIȘLEAG Nicoleta-Alina                                       Secretarul general al comunei, 
                                                                                                                  GAL Francisc-Remus 
 


